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LJUBLJANA

Namenjen je direktorjem in strokovnim delavcem.
Nacionalni program socialnega varstva do leta 2020 določa kot enega od treh ključnih ciljev – izboljšanje kakovosti storitev z povečanjem učinkovitosti upravljanja in vodenja izvajalskih organizacij, povečanje njihove avtonomije, upravljanja s kakovostjo, zagotavljanja večjega vpliva uporabnikov in njihovih predstavnikov na načrtovanje in izvajanje storitev. 
Kaj je kakovost je zelo težko definirati in tudi strokovnjaki imajo o kakovosti pogosto različna mnenja.  Evropska organizacija za kakovost sledi definiciji, da je kakovost stopnja, do katere storitev zadovoljuje uporabnika. 
Usmerjenost v kakovost pomeni proces, ki vodi v razumevanje le te. Razumevanje samega pojma kakovosti je  zelo pomembno, saj je od našega miselnega izhodišča ali vrednost odvisno, kakšne strategije kakovosti bomo razvijali. Kakovost ni nekaj, kar bi nas čakalo ob koncu opravljenega dela, je ni, če je ni že v samem odnosu do dela, ki ga opravljamo. Kakovost ni le točka, ki jo dosežemo  ali realiziramo, ampak je dogajanje, proces pomoči. Kakovost je mogoče dosegati le v medsebojnem razmerju med tistim, ki pomoč nudi in tistim, ki pomoč sprejema. Merilo kakovosti nudenja pomoči so uporabniki. 
KAKOVOST nastaja v odnosu – odnosu do dela, odnosu med strokovnjaki, odnosom med strokovnjakom in uporabnikom – dokler uporabnik nasvetov strokovnjaka ne sprejema in se v proces spreminjanja tudi sam aktivno in ustvarjalno ne vključi, ga ponotranji, mu kakovostne  pomoči ni mogoče nuditi, lahko mu jo le vsilimo  

za razvoj kakovosti dela je najpomembnejša notranja skrb za kakovost. Z notranjim presojanjem kakovosti izvajalec izkazuje odgovornost za kakovost tudi zunanjim presojam. 

Kakovost se presoja po tem kako strokovnjak vključi ljudi v reševanje njihove lastne stiske, kako jim omogoča čim večjo samostojnost, kako jim krepi moč za spopadanje s težavami .

Kakovost dela se začne pri oceni. Ključnega pomena usmerjenosti v koncept kakovosti je ocena kaj je dobro, kaj je potrebno spremeniti in oblikovanje načrta.            

�








